

CSONGRÁDI HIRADÓ

Tek. M. Nemzeti Múzeum
2 pld. Budapest



Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 59. szám.

Szerkesztő-ért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. március 12. kedd.

Csongrád és Csanytelek választóközönsége nagy lelkesedéssel foglalt állást a Nemzeti Egység hivatalos jelöltje, dr. vitéz Várady László mellett

Hétfőn megkezdődött az ajánlások gyűjtése

A csongrádi választókerület — Csongrád m. város és Csanytelek nagyközség — választópolgársága a világnézeti alapokon álló hatalmas pártok tagjait jellemző fegyelmelmezzel fogadta az országos Vezérnek és a központi vezetőségnek azt a döntését, amellyel dr. vitéz Várady Lászlót bízta meg azzal, hogy a Nemzeti Egység reformpolitikai célkitűzéseinek jegyében a választási harcot Csongrádon felvegye. A képviselőjelölt szombaton este érkezett Csongrádra, vasárnap d. u. Csanytelekre ment és az eddig megtartott pártvezetőségi és választmányi üléseken elmondott, őszinteségtől, hazaszeretettől és szociális érzéstől áthatott beszédeivel valószínűleg meghódította hallgatóit. A csupán tárgyilagosságra, a jelölés tudomásulvételére és a jelöltnél szavazattal való támogatására kötelező fegyelmelmeztség helyét a lelkes szeretet, ragaszkodás váltotta fel.

A vasárnap d. e. Csongrádon, d. u. Csanyteleken megtartott pártvezetőségi jelölő értekezlet befejezése után, a jelen voltak már nem csupán a Nemzeti Egység fegyelmelmezett tagjai, hanem dr. vitéz Várady László odaadó, tettekes hívei voltak.

Az álhírterjesztés persze lankadatlan buzgósággal folyt és folyik tovább. Még mindig hirdetik, hogy *nem* dr. vitéz Várady László a hivatalos jelölt és a város fe-

gyelmi alatt álló polgármestere nyíltan agitál az álhivatalos jelölt mellett. Ezeknek az álhíreknek

Dr. vitéz Várady László Csongrád

A Vezér végérvényesen jóváhagyta a csongrádi választókerületben pártunk programjával való hivatalos jelöltetésedet. Kérlek a főispánnal az érintkezésnek nalamadéktalanul való felvételére.

Sztranyavszky Sándor
országos elnök.

Ismételten és nyomatékosan hívjuk fel a választók figyelmét arra, hogy az *egyelőre* még megnyilatkozó terror ellenében *mindenkit tökéletesen megvédenek az illetékes fórumok*. Az állami és főleg városi tisztviselői kar semmiestre sem adjon hitelt az ellenzék híreszteléseinek és ne engedje magát megfélemlíteni senki által. Vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnök, a Vezér vitéz Várady Lászlót jelölte ki a reformpolitikai célkitűzése miatt mozgósított országnak arra a posztjára, amelyet a csongrádi választóközönség akarata és bizalma hivatott megvédeni a szélsőségek előretöréseivel szemben.

Hivatalos jelöltünknek, dr. vitéz Várady Lászlónak életrajzi adatait röviden az alábbiakban ismertetjük:

Szül. 1895-ben, Szentesen, róm. kath. vallású, gyermekkorát Csongrádon töltötte, ahol kiterjedt rokonsága van (néh. Tary Lászlónak unokája). Iskoláit Szentesen, Bpest és Szegeden végezte, jogi dok-

cáfolatául közöljük Sztranyavszky Sándor országos elnöknek jelöltünkhez intézett táviratát:

tagja a th. bizottságnak.

Sokoldalú tehetsége, p. mpás szónoki készsége, szervező ereje, a vármegyében — különösen Mindszenten és Szegváron — kifejtett szociális tevékenysége felhívták rá a Nemzeti Egység országos központjának figyelmét s ezért bízta rá a reformpolitika jegyében kibontott lobogóját.

A vármegyei Központi Választmány hétfőn d. e. 9 órakor ülést tartott, amelyen a csongrádi kerületi választások időpontját t. hó 31-ben jelölte ki.

Borpiac

Az üzletkötések az elmúlt héten megsaporodtak. A legtöbb bortermelő helyen elkelt a készletek túlnyomó része. Az árak nem emelkedtek, az eddig kialakult nivón mozognak. A létrejött kötések parasztárúnál Malligandfokként 2 fillér körül mozognak. Ezen alul már nem lehet vásárolni. Urasági tételek ára 2.3 fillérről kezdődik Malligandfokként, ezek az árak csak az u. n. kommesz-tételekre vonatkoznak, mert a minőségi borok ára ennél jóval magasabb.

— **Későbbre marad az OTI választás.** Értesülésünk szerint az OTI választást a belügyminiszter az országgyűlési képviselőválasztásokra való tekintettel későbbi időpontra halasztotta.

Hirdetése ön helyett beszél!

Éljen a hivatalos jelölt: Dr. vitéz Várady László!

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

„Jobb megélhetést minden magyarnak“

Elhangzott Gömbös Gyula miniszterelnök rádiószózat a magyar nemzetéhez. Mint kálváriát járó magyar testvérekhez, úgy szólott a miniszterelnök most, amikor a nemzeti ujjaszületés küszöbén vagyunk és amikor a magyar nemzet ujjaferemtésének nagy munkája megkezdődött. A nemzet akarata és elszántságát kérte azokhoz a reformokhoz, amelyekkel ezt a történelmi munkát elvégezni akarja. Talán az a néhány szóval lehet legjobban, legpregnansabban kifejezni a miniszterelnök szándékait és akaratait, amikor azt mondja:

Jobb megélhetést minden magyarnak; ez annak a népies gazdasági és szociálpolitikának a célkitűzése, amely szemünk előtt lebeg. A több és lágyabb kenyér gazdaságpolitikájára törekszünk.

Lehet-e szebb feladata mai elesettségünkben a nemzet vezérének, mint az, hogy jobb megélhetést biztosítson minden magyarnak.

De, hogy ezt a feladatot elérhesse és az addig reá váró nagy munkát sikeresen folytathassa, valóban nem lehet mást kérni a nemzettől, mint elszántságot, hogy minden gáncsvetés, minden akadékoskodás ellenére maga a nemzet egyeteme követelje azt, hogy sorsdöntő munkáját zavartalanul végezhesse és valóban jobb megélhetést biztosítson minden magyarnak.

És amikor magyaros őszinteséggel azt mondja a miniszterelnök, hogy ha a nemzetről van szó, el nem fáradhatunk, akkor a nemzetnek is kötelessége, hogy kövesse. Most, amikor módjában van alkotmányos uton megnyilvánítani akaratait és amikor, a nemzet vezére azt

kéri, hogy minden magyar álljon melléje, akkor nincs mit habozni, nincs mit tépelődni. Kötelessége mindenkinek, aki együtt érez a magyar sorssal, akinek lelkében ég a hazaszeretet, akinek szívét dobogtatja az az érzés, hogy megtépázottan, feldaraboltan megáljunk a saját lábunkon; hogy kövesse azt a zászlót, amelyre a magyar feltámadás szent ígéje van felírva.

A legmagyarabb városból, Szegedről indult el annakidején az összeomlás után a nemzeti ujjaszületés elszánt harcosainak kis csoportja. De akik onnan elindultak, áldozatos magyar munkára, az ezredéves magyar állam fenntartásának szent gondolatával indultak el és az a kis csapat teremtette meg a háboru utáni független új Magyarországot és azok a harcosok fogják majd visszazerezni Nagymagyarország határait. De ehhez szükség van — mint a miniszterelnök rádióbeszédében mondta — olyan parlamenti többség megteremtésére, amely felülemelkedve a terméketlen politikai cselszövények és az önző hatalomféltés kicsinyes szempontjain, át lesz hatva a magyar nemzet iránt tartozó nagy történelmi kötelességek felémelő érzésétől.

A meginduló választási harcban egész bizonyosan csapongani fog a fantázia. Nagy ígéretek fognak elhangzani azok részéről, akik ezt a harmóniát, a nemzet ujjaszületésének nagy munkáját meg akarják zavarni. És a választások kortéziája során azok, akik szemben állnak a nemzeti egység történelmi és fenséges gondolatával, azt fogják hangoztatni, hogy csak ők és kizárólag ők szeretik a magyar népet. De ez a

szeretet olyan, mint a kisgyermek szeretete a madárflóka iránt. Kiveszi a fészkeből és simogatja, dedelgeti és addig simogatja és addig ajnározza, amíg meg nem fojtja. Hát ilyen a szeretete azoknak is a magyar nép iránt, akik a nemzeti egység megteremtésével akarnak szembeszállani. De meg vagyunk arról győződve, hogy a magyar népnek

nem ez a szeretet kell. Nem az, amelyik most a választások alatt észreveszi a nép minden baját, hanem az a szeretet, amely állandóan ébren őrködik a nemzet sorsa fölött és amelynek meg van az akarata, az elszántsága és a képessége is ahhoz, hogy valóban elvezesse a magyar népet arra az útra, amely „*jobb megélhetést biztosít minden magyarnak*“.

A föld és a nemzet: Nemzeti Egység!

Csanytelek választói Gömbös jelöltje, vitéz Várady mellett

Vasárnap délután 4 óra körül kb. 500 főnyi választópolgár várta összezsúfolva a Kulturházban a Nemzeti Egység hivatalos jelöltjét, vitéz dr. Várady Lászlót, kinek bemutatkozása a legfényesebb sikerrel járt. A megjelent választók körében a legjobb benyomást keltette a hivatalos jelölt temperamentumos, érzésektől és tettektől átfűtött beszéde.

Vitéz dr. Várady kijelentette, hogy a vezér: Gömbös Gyula küldte s ő engedelmeskedett. Örömmel vállalja a küldetést, mert magyaros lelkének minden vágya, hogy a reformok keresztülvitelé-

vel segítsen a tengernyi bajjal küzdő magyar testvéreinek.

A 48-as Körben mély hatást váltott ki vitéz dr. Várady László beszédének azon része, melyben említette, hogy nagyatyja a szabadságharcban 15 éves korában hadnagyként küzdött és amikor később Kossuth Lajost száműzetésében Olaszországban meglátogatta, Kossuth nagyatyját h o m l o k o n csókolta. Ez a csók jutott eszébe, amikor belépett a 48-as Körbe, ez a csók mely hagyomány családjában — jegyezte el őt a küzdő magyarsággal.

Vállvetve a jobb jövő felé: Nemzeti Egység!

Gázvédelmi tanfolyamot rendeznek a vidéki városoknak

A belügyminisztériumban most vizsgálják a városok költségvetéseit és ezek során érdekes tételt iktatnak a kiadási tételek közé. A belügyi kormányzat ugyanis elérkezettnek látja az időt, hogy külföldi példára a magyar városok is fokozottabb gondot fordítsanak a légi és gázvédelmi intézkedésekre. Egyelőre csak arról van szó, hogy Budapesten, előreláthatólag két részletben tanfolyamot rendeznek. A tanfolyamon a városoknak azok a kiküldöttei vesznek részt, akiket a légi és gázvédelem megszervezésével kívánunk megbizni. A költségvetésekbe felvett összegből a kiküldöttek

költségeit fedeznék és esetleg egy-két gázárcminutát szereznek be.

Az egész ország légi és gázvédelmi megszervezéséről törvényjavaslat útján kíván a kormányzat gondoskodni.

Értesitem

a t. közönséget, hogy az **auto-syphon** további forgalombahozatalát a Czajlik gyógyszerártól átvettem. A patronok cserélését is én eszközölöm.



Major Sándor
vas- és fegyverkereskedő.
Fegyver és löporrusítás.

LUCERNALISZT etetése közismerten hasznos sertéseknek, baromfiaknak, növendék állatoknak. A leggazdaságosabb jószágnevelést biztosítja. **Miért nem használja állatai etetéséhez Ön is, még a lucernaszeccsa etetésénél is kimutathatólag sokkal előnyösebb és gazdaságosabb a LUCERNALISZT.**

Beszerezhető: ifj. Kókai Imre gabonakereskedőnél, Szőlőhegyi u. 2. Telefon 54.

Hízósertéseknek két hónapig lucernalisztet adjunk az árpaliszt helyett, az utolsó hónapokban szénsavas mézlisztet. Érdeklődésére szívesen adok tájékoztatást ezen hasznos takarmány használhatóságáról. **Okvetlenül használja Ön is állatai etetéséhez.**



A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

A Nemzeti Egység Szervezetének csongrádi női csoportja szerdán, f. hó 13-án d. u. 4 órakor a Keresztény Kaszinóban

fontos értekezletet tart, amelyre minden érdeklődő nőt szeretettel meghív

az elnökség.

Farkas Béla dr. főispán megerősítése állásában

és a volt belügyminiszter bucsuzó sorai a főispántól

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispántudvalévően az új Gömbös kormány megerősítette állásában. Vitéz Kozma Miklós belügyminiszter erről tegnap az alábbi levélben értesítette a főispánt:

Tisztelt Barátom!

A magyar királyi kormányban bekövetkezett változásra való tekintettel arról értesítettél, hogy főispáni állásodat rendelkezésre bocsátod.

Mint hogy továbbra is szívesen helyezek úgy politikai, mint közigazgatási szempontból értékes szolgálataidra, a kormány nevében arra kérek, hogy főispáni tisztségedet továbbra is megtartsd a reám háruló nehéz és felelős munkában értékes támogatásoddal segítségemre lenni szíveskedjél.

Fogadd kérlek nagyra-

becsülésem nyilvánítását Kozma.

Vitéz Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter távozása alkalmával a következő levelet intézte Farkas Béla dr. főispánhoz:

Kedves Barátom! Belügyminiszteri állásomtól megválva, nem mulasztatom el, hogy önzetlen buzgósággal és odaadással végzett munkásságodért, amelyben engem hivatali működésemben támogatni szíves voltál, hálás köszönetemet fejezem ki.

Kérlek, tarts meg jó emlékezetemben, én is mindig hálás szívvel és őszinte barátsággal fogok rád, mint kipróbált munkatársra és őszinte barátira emlékezni.

Fogadd szívélyes üdvözlétem és őszinte nagyra-becsülésem kifejezését.

Nemzeti Egység: munka, kenyér, megélhetés!

Nemesített tengeri vetőmag

A vármegyei gazdasági felügyelőség közli:

„Értesítjük a gazdaközöniséget, hogy a m. kir. Növénytermelési Hivatal a várm. gazd. felügyelőség útján utántermésű Fleischmann féle nemesített tengeri vetőmagot oszt ki.

A tengeri ára a leszállítást megelőző heti tőzsdei átlagár lesz, amely összeg utánvétel útján lesz beszedve, a vasúti fuvardíj pótlólag lesz megtérítve a címzettnek

Az igénylők a jelentkezés alkalmával q-ként 5 pengő előleget tartoznak lefizetni, mely összeg az utánvételi összegből le lesz vonva. A vetőmagot igénylők ezen igényüket a Gazdasági Egyesületnél jelentsék be, hol tartoznak az 5 P előleget is lefizetni.

A jelentkezés határideje március 25-ike. Későbbben jelentkezők igénye figyelembe nem vétetik.“

Baltával agyonverte édesapját

Turcsin Józsefné baranyaszentlőrinci asszony veszekedés hevében bal-

tával agyonverte 81 éves édesapját, Tóth István Györgyöt. Turcsinék há-



zaséletét állandóan zavarja az após házastorkodása. Tóth sehogy sem tudott összeférni vejevel. Turcsin József nemrégiben el is költözött emiatt a háztól. Felesége, a házasságból született fiúgyermek és az öreg együtt maradtak. Tóth István György ettől az időtől

kezdve a leányát zaklatta folytonos kifogásaival. A napokban ismét veszekedni kezdtek, Turcsiné indulatba jött, felkapta a baltát és addig verte vele édesapja fejét, míg az holtan esett össze. A gyilkos asszonyt letartóztatták.

Egy ország, egy nagy család: Nemzeti Egység!

A kongreganisták előadása

A Szent Ágnes kongregáció vasárnap esti műkedvelő előadását szépszámú közönség nézte végig a Keresztény Kaszinóban. A műkedvelő előadásban a „Harmathintó hajnal“ c. 2 felvonásos római drámát, a „Férjet kereselek“ c. monológot és „Az apróhirdetés“ c. 2 felvonásos vígjátékot mutatták be.

A közönségnek valamennyi darab rendkívül tetszett.

A szereplők közül Likó

Erzsébet, Kiss Mariska, Medgyesi Vicuska, Jaksa Rózsika és Nagy Bözsike kapott sok tapsot.

Ügyesen játszottak Nagy Pannika, Csorba Böske, Turi Lucia, Lajos Annuska, Lantos Veronka, Gera Erzsike, Percze Mancika, Galambosi Anna, Fergek Etuska, Tóth Erzsike, Lovas Juliska, Tarjányi Ica, Dinnyés Mancika is.

Konkoly Mária a monológgal aratott nagy sikert.

A vármegye egészségügyi helyzete

Csongrádmegyében február második felében a következő bejelentésre kötelezett fertőző betegségek fordultak elő:

roncsoló toroklob Szentesen 1, Csongrádon 1, a Mindszenti járásban 3, a dorozsmai járásban 2, összesen 7;

vörheny Csongrádon 1, a Mindszenti járásban 1, összesen 2;

tüdővész Szentesen 1, a Mindszenti járásban 1, a dorozsmai járásban 8 (valamennyi halálos), összesen 10 (8 halálos);

bárányhimlő Szentesen 5, a Mindszenti járásban 3, a dorozsmai járásban 1, összesen 9.

HIREK

— **Napirend.** Március 12. kedd. Róm. kath. I. Gergely p. Ref. Gergely. Nap kel 6 óra 05 perckor, nyugszik 17 óra 44 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Enyhülő idő, éjjel azonban erős fagy. Változó felhőzet, déli légáramlás.

— **Elmarad a kisgyűlés.** Avármegyei kisgyűlés és közigazgatási bizottság szerdán tartotta volna március havi ülését. Közbejött akadályok miatt március 20-ára halasztódott a két bizottság ülése.

Uránia Hangos Mozi

Szerdán, március 13-án este fél 9 órakor,
csütörtökön, 14-én este fél 7 és fél 9 órakor

Az örök szerelem (Beloved)

Egy nagy szerelem szimfoniája 9 fejezetben.
Fox hirodó. Rendnek muszáj lenni... (Burleszk.)

Hivatalos vetésjelentés

A hivatalos vetésjelentés szerint az őszi repce általában jól telet, a vetések elég sűrűek és jól fejlettek. A fagykár jelentéktelen. Az őszi buzavetések ugyancsak jól telettek és a hótakaro alól üde zölden, jól megerősödve és megbokrosodva kerültek elő. A károk egyes helyeken kis mé-

tékben észlelhetők. Az őszi rozs általában szintén jól telet. Erősen bokrosodott, sűrű zöld és egészséges. A tavaszi buza vetését még csak egy-két vármegyében kezdték meg. Tavaszi rozsot még nem vetettek. Az őszi árpa jól telet. A tavaszi árpa és zab vetésének előkészületeit megkezdték.

Dolgozó magyarok testvérisége: Nemzeti Egység!

Megkerültek a megszökött fiúk

A f. hó 2-án megszökött H. Lajos és T. József menhelyi fiúk szombaton megkerültek. A kecskeméti menházban találták meg őket. A gondviselők,

Deák Sándorné Vásár u. 9. szám alatti és Klucsai Veronika Kereszt utca 18. szám alatti lakosok vasárnap vették át a fiukat.

Félbemaradt a Reménység—CsAK futballmérkőzés

A vasárnap délutáni Reménység—CsAK bajnoki futballmérkőzés a II. féldőben félbemaradt. Egy félegyházi játékos megsérült. A CsAK mentőszekrényében nem volt jód és Magyar bíró lefújta a mérkőzést. Az I. fél-

idő eredménye 0:0 volt. A Reménység nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket. A CsAK-nál sokkal gyengébben és csapkodóban játszott. A mérkőzés két pontját a Reménység javára írják.

LEJÁR

a jelentkezési idő és Önnek nem lesz villanyvilágítása.

MOST

ingyen bevezetjük

lakásába a villanyvilágítást, havonta csupán 30 fillér bért fizet,

10 év után díjmentesen

Öné a berendezés!

Ha utcájában nincs villany, akkor is jelentkezhet!

Villanytelep megbizásából:

Engel Mihály, Kiss János, ^{özv.} Régnér Zsigmondné
villanszerelő mesterek.

Megérkeztek

a villanyos háztartási cikkek.

SIESSEN

jelentkezni, ingyen kap háztartási orát, mellyel az áram 2 fillérbe kerül.

Kölcsön adunk:

vasalót . . . havi 15 fillér
rezsót . . . havi 15 fillér
2 karikás tűzhelyet havi 100 fillér
sütőt . . . havi 100 fillér
nagy tűzhelyet . havi 300 fillér

Áram egész nap van!



Márc. 12. kedd.

6.45 Torna. Utána: Hang-
lemezek. 10 Hírek. 10.20
Felolvasások. 11.10 Nem-
zetközi vizjelzőszolgálat.
12 Déli harangszó az
Egyetemi templomból.
Utána: Időjárásjelentés.
12.05 Lovassy Edit éne-
kel, Wolf Endre hegedül,
zongorakisérettel. 12.30
Hírek. 1.20 Pontos idő-
jelzés, időjárás- és vizál-
lásjelentés. 1.30 Szalon-
zenekar. 2.40 Hírek,
élelmiszerárak, piaci árak,
árfolyambírek. 4.10 Asz-
szonyok tanácsadója. 4.45
Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek. 5 Jávorka
Sándor dr. előadása. 5.30
Bianco Miari zongorázik.
6.10 Francia nyelvokta-
tás. 6.40 Karácsonyi Mar-
git és Orbán Sándor éne-
kel, cigányzenekisérettel.
7.50 Kis Szinpad. „Ének-
a buzamezőkről“ c. szin-
mű 9 Zasio Lili grófné
énekel, zongorakisérettel.
9.40 Hírek. 10 Zenekari
hangverseny. Szünetben:
Időjárásjelentés 11.20 Jazz-
zenekar. 0.05 Hírek.

Apróhirdetések

Csemegi u. 10. alatt egy-
szobás lakás, Hunyadi tér
1. alatt egy- és kétszobás
lakások május 1-ére kiadók, ért. a fenti 1. sz. alatt.

A Laczkó Géza-féle szőlő
a Tisza oldalán és a Két
águ u. 36. sz. ház szabad-
kézből eladó. 174

Járgány, szecs kavágó és
daráló eladó, Jókai utca
14. sz. alatt. 164

Egy jó fiu tanoncnak fel-
vétetik Dragon hentesnél,
Erzsébet u. 186

Csővágó, különféle laka-
tos szerszámok eladók
Arany János utca 15. sz.
286

Száraz, adómentes, 4 szo-
bás, félkomfortos Pacsirta
u. 29/b. ház (1300 P bank-
teher) 3500 P-ért eladó.
219

Kutágas teljesen felsze-
relve eladó, Ferencz Jó-
zsef u. 23 sz. 314

4 darab malomrészvény
eladó, ért. Ékköz 2 szám
alatt. 312

Mátyás király u. 1. sz.
adómentes ház kedvező
feltételekkel sürgősen ela-
dó, ért. ugyanott. 313

**Gyengeborjút a leg-
magasabb napi áron
állandóan vesz Hajdu
hentes, Szentési u. 6.**

Kossuth u. 50 számú ház
kedvező feltételek mellett
eladó. 311

Félegyházi országút szélén
egyhársz Patikaföld el-
adó, ért. Szép u. 48. 315

Kossuth utca 26. sz. alatt
dr. Hódy tanárnőnél kü-
lönbejárata elegánsan bu-
torozott szoba előszobá-
val ápr. 1-re kiadó. 316

Wesselényi utca 13. szá-
mu ház kerttel együtt ki-
adó, ért. a szomszédos
Keller Jánosnál. 306

**Gyengeborjút tovább-
ra is a Hattyuban vá-
sárolnak legmaga-
sabb napi áron. 278**

25 hold elsőrendű birtok
sok és jó épülettel olcsó
áron eladó, ért. Árpád
utca 11. sz. alatt. 296

Kossuth utca 42. számú,
ujjonnan épült, ártézi kut-
tal, villannyal ellátott ház
belső fele eladó, értekezés
ugyanott. 308

Petneházy u. 11. sz. ház
eladó, ért. Nagy Ferenc-
nél, Petneházy u. 7 310

Szép uri lakás és üzlet-
helyiség kiadó, Kossuth u.
54. 287

Hat és hét hektós vastag
dongáju boros hordó és
egy ló után való stráf-
kocsi eladó Szentesen,
Sáfrán Mihály u. 43. 251

Halpiac u. 11. számú ház
eladó, értekezés Szivák-
tér 8. 232

Eladó Pacsirta utca 34.
számú ház, értekezés dr.
Kalmár Zoltán ügyvédnél,
Szivák tér 3. sz. 283

75 pengőt adok Önnek

elavult rádiójáért, ha
üzletemben becseréli.

2 pengős részletre vá- sárolhat

modern csillárt és szép
ernyőt. Sikerült mintegy
száz drb. szép csillárt meg-
vásárolni. A készlet áru-
sítását már megkezdtem.

**Mig a készlet tart,
olcsón vásárolhat.**

Tekintse meg üzletem ki-
állítását és kirakataimat.

Engel Mihály

Telefon: 79.

Szerkesztő: Nyíki Péter.